

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ «ПРОЕКТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ПРИНТЕРОВ БРАЙЛЯ И УЧЕБНИКОВ СО ШРИФТОМ БРАЙЛЯ»

25 августа 2017 года в Душанбе состоялась церемония завершения проекта по предоставлению принтеров Брайля и учебников со шрифтом Брайля. На данной церемонии приняли участие председатель центрального управления Национального Объединения слепых Таджикистана, председатель Филиала Национального Объединения слепых Таджикистана г. Душанбе, руководитель отдела по обслуживанию инвалидов Национальной Библиотеки Таджикистана, а также представители школ для слепых детей.

На данный момент в Таджикистане зарегистрировано более 7,000 человек со слабым или полным отсутствием зрения. В меру своих возможностей филиал Национального Объединения слепых Таджикистана г. Душанбе снабжает учебниками со шрифтом Брайля 7 школ для слепых детей, которые находятся во всех регионах Таджикистана. До предоставления новых принтеров Брайля, филиал имел очень ограниченные возможности и мог производить 2-3 книги в день. Ограниченность подобных учебников также сказывалась на том, что дети были вынуждены использовать одну книгу в течении многих лет, что плохо влияло на читабельность книг. Все эти факторы негативно влияли на образовательный процесс слепых детей.

В результате предоставления новых принтеров Брайля, учебники системы Брайля стали доступны многим слепым детям. Уже к началу нового учебного года 1320 учебников будут предоставлены специализированным школьным заведениям по всему Таджикистану



Учебники, распечатанные новым принтером Брайля



Вручение книг системы Брайля учителю школы для слепых детей



Председатель центрального управления Национального Объединения слепых Таджикистана выразил свою благодарность



Проектный менеджер объяснил возможности нового принтера Брайля